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EGÉSZSÉGPOLITIKA   HELYZETELEMZÉS

Borsod-Abaúj-Zemplén megyei, a fôvárosi Egyesített Szent
István és Szent László Kórház és a siófoki súlyponti kórház
vagy az Országos Korányi TBC- és Pulmonológiai Intézet
gazdálkodása a június végi állapot szerint stabil. Ezek bi-
zony a legnagyobb intézmények közül valók, tehát nem igaz
az az elôfeltevés, hogy a több telephelyes mûködés, az
1500-nál is több kórházi ágy feltétlenül adósság képzôdésé-
vel jár együtt.  

Mint a sajtóbeszélgetésen elmondták, eddig nem is léte-
zett egységes módszertan a kórházi tartozások felmérésé-
re. A Nemzeti Erôforrás Minisztérium Egészségügyért Fele-
lôs Államtitkársága és a területen érintett öt szakmai szerve-
zet (Magyar Kórházszövetség, Stratégiai Szövetség a Ma-
gyar Kórházakért Egyesület, Egyetemi Klinikák Szövetsége,
Egészségügyi Gazdasági Vezetôk Egyesülete, Medicina
2000 Poliklinikai és Járóbeteg Szakellátási Szövetség)
együtt elemezte a beérkezett kérdôívek alapján a kórházak
tényleges adósságállományát és összegezték a felmerült
tapasztalatokat. Egyeztették az adatokkal kapcsolatos ész-
revételeiket és elemezték a hatalmas összegû adóssághoz
vezetô okokat (ágazatból történô pénzkivonások és korábbi
aránytalan informális pénzosztások, finanszírozási mód-
szertani és jogi problematikák, strukturális anomáliák, bizo-
nyos esetekben gazdasági és menedzsment hiányossá-
gok).

A tárgyaló felek egyetértettek abban, hogy az esetleges
konszolidáció nem szorítkozhat kizárólag adósságrende-
zésre, a hatékonyság javulását is eredményeznie kell.
Velkey György, a Magyar Kórházszövetség megválasztott
elnöke, a Bethesda Gyermekkórház fôigazgatója megfogal-
mazása szerint sürgôsen szükség van a források pótlására,
de azt feltételekhez kell kötni. Nem lenne jó üzenet a felté-

telek nélküli osztogatás azoknak a kórházaknak, amelyek
küszködve lavíroznak a pénzügyi egyensúly határán.

Struktúraváltás nélkül nem szabad pénzt önteni az
egészségügybe, mert az észrevétlenül kifolyik onnan – tette
hozzá, és ebben valamennyi résztvevô egyetértett.

Szócska Miklós bejelentette, hogy az ágazatvezetés az
elkövetkezendô hetekben a partnerekkel együtt tovább
elemzi a beérkezett adatokat. Ezt követôen a gazdasági
döntéshozók bevonásával folytatja tovább a tárgyalásokat
annak érdekében, hogy pontos adatokhoz juthasson a szük-
séges konszolidáció mértékének és módszertanának meg-
határozásában. Elôre bocsátotta, hogy ahol menedzsmenti
hibát fedeznek fel, ott beavatkoznak az irányításba és felü-
gyeletet gyakorolnak az intézményvezetés felett. 

Tervezik a járóbeteg-ellátásban is a rendszeres felmé-
rést. 

A részt vevô felek megállapodtak abban, hogy a felmé-
rés módszertana kisebb módosításokkal hosszú távú adós-
ságkövetésre is alkalmas, a felmérést negyedévente meg
kívánják ismételni, és hosszú távon ágazati kontrollingrend-
szert hoznak létre. 

Szó esett a távlati elképzelésekrôl is. Szócska Miklós te-
rületi és funkcionális integrációban képzeli el a kórházak jö-
vôbeni mûködését, amelynek a közös közbeszerzésen kívül
másik fontos aspektusa az ellátás egységesítése, fôleg a ki-
szolgáló funkció (labor, patológia, a radiológia) területén és
az aktív ellátás centralizálása. Véleménye szerint megérett
a helyzet a „betegutak” felülvizsgálatára, és a jelenleg ural-
kodó kaotikus helyzet felszámolására, amely nem veszi fi-
gyelembe a közlekedési, a menetrendi és szociális viszo-
nyokat sem.

Nagy András László
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Egyedülálló képzési program indul 
a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Karán

A Heilongjiang Hagyományos Kínai Orvostudományi Egyetem kihelyezett tagozata 2010. október 4-én indítja
Kínában honos képzési programját Magyarországon, a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Karán.

A hagyományos kínai orvoslásra épülô képzés egyedülálló hazánkban, hiszen olyan 5 éves alapképzési programról
van szó, melynek keretében a hallgatók az elsô 4 év során hazánkban, az utolsó évben pedig, a kínai egyetemen sa-
játítják el a kínai orvoslás tudományát. A programot sikeresen elvégzô hallgatók a harbini egyetem BSc oklevelét kap-
ják, amellyel egy térségünkben még egyedülálló, egyre szélesebb körben elismert tudományág mûvelôjeként tevé-
kenykedhetnek az egészségügy területén.
A képzésnek helyet adó Egészségtudományi Kar komoly szerepet vállalva a program honosításában nagy hangsúlyt fek-
tetett a magas szakmai színvonal kialakítására, és az oktatáshoz szükséges feltételek és infrastruktúra biztosítására.
Az érdeklôdôk a www.se-etk.hu internetes oldalon, valamint a 2010. szeptember 10-én megrendezésre kerülô HKO
– napon juthatnak részletes információhoz a képzéssel kapcsolatban.
A Kar legfeljebb 30 fô jelentkezését várja, a jelentkezési határidô 2010. szeptember 13.
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